

об'єкти природно-заповідного фонду загальнодержавного значення» (2005 р.); «Про заходи щодо подальшого розвитку природно-заповідної справи в Україні» (2005 р.); «Про невідкладні заходи щодо забезпечення додержання законодавства у межах територій та об'єктів природно-заповідного фонду України» (2004 р.); «Про території природно-заповідного фонду загальнодержавного значення» (2002 р.) та ін. Екологізації туристичних послуг може сприяти виконання та внесення певних змін в напрямку екологізації рекреаційних послуг до відповідних Постанов Верховної Ради України, які стосуються питання організації та розвитку туризму, охорони навколишнього природного середовища, безпеки життєдіяльності людини та інших важливих питань збалансованого рекреаційного середовища.

Серед ряду методів і механізмів реалізації поставлених завдань автор вбачає як одне із найважливіших – це впровадження у навчальні програми для фахівців напряму підготовки «Туризм» та інших напрямів природничого, гуманітарного, соціального, екологічного, економічного (наприклад, «Екологія», «Географія», «Журналістика», «Логістика», «Реклама», «Маркетинг») обов'язкового блоку дисциплін екологічного спрямування або відповідних тем у навчальних програмах навчальних дисциплін. Особливе значення має набути впровадження тренінгів, візних занять, застосування інтерактивних методів навчання.

До плану відповідного семінарського заняття з дисципліни «Організація рекреаційних послуг» автором рекомендовано як обов'язкове включити окрім питань вивчення та засвоєння сутності поняття «рекреаційна інфраструктура»; функціонально-просторової моделі та інфраструктури підприємств «рекреаційних послуг»; ролі та значення туристичної інфраструктури в рекреаційному використанні рекреаційних ресурсів; розгляд та ретельсье засвоєння сутності та особливостей екологічної складової рекреаційних послуг.

Література

1. Про внесення змін до Закону України «Про туризм» від 18.11.2003 р. № 1282-IV. – Туристична діяльність в Україні: Нормативно-правове регулювання / Ройна О.М. (2-е вид., змін. та доп.). – К.: КНТ, 2006. – 464 с.
2. Методика розрахунку обсягів туристичної діяльності: Наказ Державної туристичної адміністрації України та Державного комітету статистики України. – Туристична діяльність в Україні: Нормативно-правове регулювання / Ройна О.М. (2-е вид., змін. та доп.). – К.: КНТ, 2006. – 464 с.
3. Екологічна енциклопедія: У 3 т. / Редколегія: А.В. Толстоухов (головний редактор) та ін. – К.: ТОВ «Центр екологічної освіти та інформації», 2006. – Т. 1: А-Е. – 432 с.

Мазур Г.О.

Київський університет ринкових відносин

РОЗШИРЕННЯ ЕКОНОМІЧНИХ ЗВ'ЯЗКІВ РЕГІОНУ ЧЕРЕЗ ЗАЛУЧЕННЯ ІНОЗЕМНОГО КАПІТАЛУ

Показано сутність залучення іноземних інвестицій в економіку країни і окремо в її регіони. Наведено організаційне забезпечення інвестиційної діяльності. Проаналізовано приплив іноземних інвестицій у Вінницьку область.

Ключові слова: регіон, іноземний капітал, інвестиції, інвестиційний процес, структура інвестицій, інвестиційна діяльність, економіка регіону

Вступ.

Хід розвитку світової економіки й процесів переміщення потоків капіталу привів до розширення економічних зв'язків в світі, що виражалось розширенням можливостей національних економічних суб'єктів, у встановленні господарських зв'язків з іноземними підприємствами. Торгівля товарами й послугами перестала бути головним напрямком інтеграції економік різних регіонів. Все більшого значення набувають такі форми співробітництва як науково-технічне й інвестиційне. Зміни світового економічного середовища як науково-технічне й інвестиційне. Зміни світового економічного середовища й структури економіки поставили практично перед всіма країнами світу на перше, по значимості, місце рішення таких завдань, як зміцнення свого положення в регіоні й у світі, пошук засобів для розвитку (або відновлення) національної економіки, формування основ для розширення географії зовнішніх зв'язків.

Диверсифікованість зовнішньоекономічних зв'язків підприємств країн світу протягом останнього двадцятилітнього періоду відбувалася на тлі повсюдного загострення проблеми забезпечення економічного росту й зніптовхулася з необхідністю розширення джерел нагромадження капіталу. Поступово, в останній чверті ХХ століття, звертання до можливостей які відкривають залучення іноземного капіталу, у тому числі прямих закордонних інвестицій, перетворилося в тенденцію розвитку світової економіки, тому що використання цих засобів стало не тільки завданням раніше відсталых економік, але й економік розвинених.

Постановка задачі.

Регіони України виявили зацікавленість у залученні на свою територію прямих закордонних інвестицій і вживають для цього значні зусилля. Зацікавленість регіональної влади в залученні прямих закордонних інвестицій носить прагматичну природу: звичайно декларується прагнення до забезпечення зайнятості й росту добробуту населення регіону, розвиток економічної інфраструктури, збільшення бюджетних доходів, насичення місцевого споживчого ринку та ін.

У цьому зв'язку необхідно знати, що досвід країн, що встали на шлях ак-